未加入世帯訪問時のあいさつ状のサンプル
あいさつ状（例）

[bookmark: _GoBack]　　年　　月　　日
新規転入された皆さんへ
○○○○町会
会長○ ○ ○ ○
ごあいさつ

この度の新宅へのご入居を心からお喜び申し上げます。○○町会内にご転入されたことに対し、○○町会を代表して心から歓迎いたします。
私ども○○町会は、現在○○世帯が加入され、地域のお祭りの開催、青少年の健全育成事業、環境美化、リサイクル活動、防犯・防災・交通安全運動など、住民の親睦と住みよい地域づくりに取り組んでおります。
また、首都直下型地震など大きな災害が起きた場合など、いざという時、頼りになるのは、町会をはじめとした、ご近所や仲間同士の助け合いです。
つきましては、一日も早く地域になじみ、隣近所との友好の輪が広がるように○○町会にご加入いただきますよう、ご理解とご協力をお願いいたします。合わせて○○町会規約を同封しますので、是非ご一読ください。
ご加入いただける場合は、下記のとおり所属班長へご連絡いただきますようお願いいたします。なお、町会費（月○○○円）は、規約に基づき転入の翌月からいただくことになっていますので、念のため申し添えます。

記

◆あなたの所属する班は「○○班」です。
◆班長は「○○○○さん」です。
◆連絡先は「（℡○○○○－○○○○ ）」です。

