東京都北区環境審議会（第２回）議事概要

１．開催日時
平成19年1月18日(木)　午後１時～２時
２．開催場所
第一委員会室

３．議事概要
第1回東京都北区環境審議会（平成18年12月11日開催）にて区長より諮問された、北区豊島五丁目地域ダイオキシン類土壌汚染対策計画に係る公害防止事業費事業者負担法に基づく費用負担計画の策定について、ダイオキシン部会長より部会審議の報告が行われた。
報告では、費用負担計画の部会案が示され、費用負担計画の内容と、費用を負担させる事業者を定める基準、及び事業者の負担割合に関する考え方について説明された。

部会報告について審議を行い、部会案を審議会案とすることが決定された。

ただし、費用負担計画の考え方に関する資料を費用を負担させる事業者に提供し、期限までに意見が提出された場合は、部会委員が提出された意見の内容を確認の上、費用負担計画を修正する必要性について判断することとし、変更すべき新たな事実があった場合には、あらためてダイオキシン部会を開催して審議を行い、審議会にあらためて部会案を報告する。一方、修正の必要の無い場合は、今回決定された審議会案を基に答申することが審議会会長に一任された。

