
北とぴあさくらホール見学希望届 (
様式
2
)
令和　　年　　月　　日
東京都北区長　花川　與惣太　殿

　東京２０２０大会コミュニティライブサイト運営業務委託に関するプロポーザルについて、北とぴあさくらホールの見学を希望いたします。
　なお、見学の際には、北区東京オリンピック・パラリンピック担当課の指示及びの本プロポーザルのルールに従い、候補者選定において不適切な行為をいたしません。また、施設に迷惑にならないよう対応します。
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見学日時：令和２年２月１８日（火）午前９時～１２時
見学希望受付期限日時：令和２年２月１７日（月）午前１０時まで
[bookmark: _GoBack]依頼方法：上記貴社指定のメールアカウントから東京オリンピック・パラリンピック担当課（oripara＠city.kita.lg.jp）に本希望届（必要事項記入）を提出する。
見学日時の回答方法：申請したメールアカウントに令和２年２月１７日（月）午後４時までに返信します。
※見学方法及び注意事項
東京オリンピック・パラリンピック担当課職員が同行します。区が指定した時刻・時間で（およそ１５分～３０分程度）、決められたルートを見学します。見学者は３名以内とします。指名時刻以外はいかなる理由があろうとも見学はできません。見学の際、一切、質問応答はしません。本プロポーザル公募要項で決められた質問受付で対応します。写真撮影は可能です（本プロポーザル目的以外での使用は禁止します）。見学期間中の同行職員以外との名刺交換は禁止します。見学中に身分等が明記されている名札等の着用は禁止します。
